11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.10.2011 11:39:52

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.10.2011 23:10:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/246519/answer/246520




YBaxaemuii [Imutpuii! [la, meunthcss Bam Hago 06513aTenbHO, B TOM e 06beMe, 4To U feByike. C
yIOBOJIbCTBUEM 0TBeUy BaM Ha MoeM myiaTHOM cepBrce - www.hhc.uroweb.ru - <HHC - TTomo1p
ypoiora fomMa». CTOMMOCTh IEPBUYHON KOHCYbTauuu 210 py6Oreii, HasHayeHue meuyenusi ot 1000
py0. KoHcynbTamus OymeT HOCUTh «3aKPBITHIM» XapaKTep, OHa HUTHe He OymeT my6IuKoBaThCS.
Yoauu!



